

ERRATA DO EDITAL 004/2024

O INSTITUTO SÓCRATES GUANAES – ISG, organização social gestora do Hospital Estadual de Doenças Tropicais – HDT, na forma prevista no edital que conduz o Processo Seletivo de nº 004/2024, **DIVULGA A ALTERAÇÃO;**

a) Cronograma;

Na forma a seguir disposta:

Onde se lê:

**PROCESSO SELETIVO - EDITAL N.º 004/2024
ANEXO VII – CRONOGRAMA (ESTIMATIVO)**

DATA	DISCRIMINAÇÃO
08/07/2024	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
15/07/2024 à 17/07/2024	INSCRIÇÕES, <u>HORÁRIO DAS 08:00 ÀS 14:00;</u>
22/07/2024	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DA AVALIAÇÃO CURRICULAR
23/07/2024	PRAZO DE RECURSO DA SEGUNDA FASE, <u>HORÁRIO DAS 08:00 ÀS 16:00;</u>
26/07/2024	CONVOCAÇÃO PARA SEGUNDA FASE.
29/07/2024 à 31/07/2024	EXECUÇÃO DA SEGUNDA FASE: PROVA ORAL
Até 02/08/2024	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DE TODAS AS VAGAS COM CADASTRO RESERVA.

Leia-se:

DATA	DISCRIMINAÇÃO
08/07/2024	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
15/07/2024 à 17/07/2024	INSCRIÇÕES, <u>HORÁRIO DAS 08:00 ÀS 14:00;</u>
<u>24/07/2024</u>	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DA AVALIAÇÃO CURRICULAR
<u>25/07/2024</u>	PRAZO DE RECURSO DA SEGUNDA FASE, <u>HORÁRIO DAS 08:00 ÀS 16:00;</u>
26/07/2024	CONVOCAÇÃO PARA SEGUNDA FASE.
29/07/2024 à 31/07/2024	EXECUÇÃO DA SEGUNDA FASE: PROVA ORAL
Até 02/08/2024	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DE TODAS AS VAGAS COM CADASTRO RESERVA.

Goiânia, 24/07/2024.

Luiz Felipe Mattos Aragão
Coordenador de Gestão de Gente – HDT/ISG

Antônio Jorge Maciel
Diretor Executivo
HDT/ISG

Antonio Jorge de Almeida Maciel
Diretor Executivo HDT/ISG